20. Wahlperiode

HESSISCHER LANDTAG

Kleine Anfrage
Angelika Lober (SPD) vom 28.02.2019
Verteilung von EU-Mitteln und Bundesmitteln im Landkreis Marburg-Biedenkopf

und
Antwort

Ministerin fiir Bundes- und Europaangelegenheiten und Bevollméchtigten des Landes
Hessen beim Bund

Vorbemerkung Ministerin fiir Bundes- und Europaangelegenheiten und Bevollmiichtigten
des Landes Hessen beim Bund:

Es wird darauf hingewiesen, dass zur Beantwortung der Kleinen Anfrage nur geforderte MaB-
nahmen im Bereich der dezentral, in den Hessischen Ministerien verwalteten EU-Strukturfonds
(sowie den hierzu erforderlichen Landes- und Bundesmitteln zur Kofinanzierung) im Zeitraum
2014 bis 2018 aufgefiihrt werden: des Europdischen Fonds fiir die regionale Entwicklung
(EFRE), des Europidischen Landwirtschaftsfonds fiir die Entwicklung des landlichen Raums
(ELER), des Europdischen Garantiefonds fiir die Landwirtschaft (EGFL) und des Européischen
Sozialfonds (ESF). Dariiber hinausgehende, in anderen Forderprogrammen aus rein nationalen
oder supranationalen Mitteln gewahrte Forderungen sind nicht enthalten.

Bei der Beantwortung der Fragen in Bezug auf EFRE wurden die Daten zum IWB-Programm
Hessen EFRE 2014 bis 2020 des WIBank Infoportals als Grundlage genommen. Zu den Sum-
men ist anzumerken, dass es angesichts der zwei Jahre nachlaufenden Foérderperiode 2007 bis
2013 (bzw. drei Jahre: Forderperiode 2014 bis 2020) hohere Zahlungen aus EU-Mitteln seit
2014 gegeben haben kann. Die Antwort bezieht sich nur auf Mittel, die aus der Forderperiode
2014 bis 2020 stammen. Fiir einige Vorhaben kann der Fall entstehen, dass die Summe aus den
bewilligten kommunalen Mitteln und den bewilligten EFRE-Mitteln einen h6éheren Betrag ergibt
als jener der forderfahigen Gesamtausgaben. Dies ist damit zu erkliren, dass kommunale Mittel
zusétzlich auch zur Deckung der nicht forderfahigen Ausgaben eingesetzt werden.

Zu den Forderungen im Bereich Landwirtschaft ist festzuhalten: Die Direktzahlungen aus dem
EGFL umfassen iiberwiegend die jahrlich gezahlte sog. Betriebsprdmie und dariiber hinaus sek-
torale Stiitzungsprogramme (z. B. Obst/Gemiise, Wein) und bestehen zu 100 % aus Mitteln der
Europiischen Union. Die Mittel des ELER umfassen verschiedene FordermaBnahmen und wer-
den in der Regel zu 50 % (z. T. zu 25 %) aus nationalen Mitteln kofinanziert.

Die ELER-Forderung wird in Hessen iiber den , Entwicklungsplan fiir den lindlichen Raum
2014-2020“ (EPLR) umgesetzt und unterteilt sich in investive Projektférderungen (z. B. das
Einzelbetriebliche Forderprogramm Landwirtschaft (Agrarinvestitionsforderprogramm, Forde-
rung von Investitionen zur Diversifizierung), die Forderung der Dorf- und Regionalentwicklung
(einschlieBlich LEADER), die Foérderung des Breitbandausbaus im ldndlichen Raum, die Forde-
rung der Flurneuordnung, Forderungen im Forstbereich) sowie Flachenfordermafinahmen (z. B.
die Forderung der Ausgleichszulage fiir die Bewirtschaftung von Flachen in von Natur aus be-
nachteiligten Gebieten (AGZ) oder die Forderung fiir die Teilnahme am Hessischen Programm
fiir Agrarumwelt- und Landschaftspflege-Mafinahmen (HALM)).

Die nationale Kofinanzierung kann sich je nach MaBnahme aus Bundes-, Landes- und kommu-
nalen Mitteln zusammensetzen. Die Bundesmittel werden fiir eine Vielzahl von FérdermafBinah-
men im Rahmen der Gemeinschaftsaufgabe zur Verbesserung der Agrarstruktur und des Kiis-
tenschutzes (GAK) gewihrt. Die GAK-Mittel setzen sich zu 60 % aus Bundes- und zu 40 % aus
Landesmitteln zusammen. Diese Mittel werden in Abhdngigkeit einzelner FordermaBnahmen
entweder ausschlieBlich oder als nationale Kofinanzierung der ELER-Mittel eingesetzt.

Die jeweilige Forderquote ist in den verschiedenen FérdermaBnahmen unterschiedlich. In den
Flachenforderungen (z. B. in der Ausgleichszulage und in einem Grofteil der Férderung von

Eingegangen am 6. Mai 2019 - Bearbeitet am 6. Mai 2019 - Ausgegeben am 9. Mai 2019
Herstellung: Kanzlei des Hessischen Landtags - Postfach 3240 - 65022 Wiesbaden - www.Hessischer-Landtag.de

Drucksache 20/ 277

06. 05. 2019



2 Hessischer Landtag - 20. Wahlperiode - Drucksache 20/277

AgrarumweltmaBnahmen) wird ein Wert je Hektar gewéhrt, in den Bereichen der investiven
Forderung ein Fordersatz von in der Regel 20 % bis 40 % der férderfahigen Projektkosten.

Diese Vorbemerkung vorangestellt, beantworte ich die Kleine Anfrage im Einvernehmen mit
dem Hessischen Minister fiir Wirtschaft, Energie, Verkehr und Wohnen, dem Hessischen Mi-
nister fiir Soziales und Integration und der Hessischen Ministerin fiir Umwelt, Klimaschutz,
Landwirtschaft und Verbraucherschutz wie folgt:

Frage 1.  Fiir welche Projekte, in welcher Hohe und mit welcher Forderquote flossen EU-Mittel seit Be-
ginn der Forderperiode 2014 in den Landkreis Marburg-Biedenkopf?

Frage2. a) Welche Projekte wurden in welcher Hohe und mit welcher Forderquote im Kreis Marburg-
Biedenkopf bezuschusst?
b) Wie sah die Komplementirfinanzierung durch das Land, den Kreis und die Stadt/Gemeinde
aus?

Frage 3. Welche Bundesmittel flossen seit 2014 mit welcher Forderquote, fiir welche Projekte in den
Landkreis Marburg-Biedenkopf und wie sieht die Komplementérfinanzierung aus?

Die Fragen 1 bis 3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam beantwortet.

Europiischer Fonds fiir die regionale Entwicklung (EFRE)

In der aktuellen Forderperiode wurde bisher 19 Projekten aus dem Landkreis
Marburg-Biedenkopf eine Forderung mit EFRE-Mitteln in Hohe von insgesamt 3.780.618,00 €
zugesagt. Die einzelnen Projekte inkl. der jeweiligen Forderquote sowie die Angaben zu Kom-
plementirfinanzierungen konnen der in Anlage 1 beigefiigten Ubersicht entnommen werden.

Europiischer Landwirtschaftsfonds fiir die Entwicklung des lindlichen Raums (ELER)
und Europiischer Garantiefonds fiir die Landwirtschaft (EGFL)

Aus Datenschutzgriinden sowie wegen der in der Regel hohen Fallzahlen bei einzelnen MaB-
nahmen (z. B. EU-Direktzahlungen des EGLF mit jihrlich bis zu 20.000 Antragstellern, Aus-
gleichszulage fiir benachteiligte Gebiete mit bis zu 10.000 Antragstellern) beschréinkt sich die
Beantwortung der Fragen auf die Darstellung der Ergebnisse in den einzelnen FordermaBnah-
men auf Ebene der Kommune und kann nicht auf Einzelvorhaben heruntergebrochen werden.

Aus der in Anlage 2 beigefiigten Ubersicht geht hervor, in welcher Héhe EU-Mittel in den je-
weiligen FordermaBnahmen in der laufenden Forderperiode 2014 bis 2020 in den Kommunen
des Landkreises Marburg-Biedenkopf bis zum 31. Dezember 2018 ausgezahlt wurden.

Bundesmittel werden fiir eine Vielzahl von Férdermanahmen im Rahmen der Gemeinschafts-
aufgabe zur Verbesserung der Agrarstruktur und des Kiistenschutzes (GAK) gewihrt. Die
GAK-Mittel setzen sich zu 60 % aus Bundes- und zu 40 % aus Landesmitteln zusammen. Unter
Bezug auf die datenschutzrechtliche Problematik sind die Bundesmittel auf Ebene der Kommu-
nen als Summe in den verschiedenen FordermaBnahmen aufgefiihrt.

Europiischer Sozialfonds (ESF)

Mit Stand 21.03.2019 wurden dem Landkreis Marburg-Biedenkopf ESF-Mittel in Hohe von
3.892.911,06 € bewilligt. Die Forderquote bemisst sich als Quotient aus den bewilligten
ESF-Mitteln und den forderfihigen Gesamtkosten und liegt bei 40,1 %. Die bewilligten Lan-
desmittel aus ESF-Programmen betragen insgesamt 1.483.856,81 €. Die kommunale Kofinan-
zierung liegt insgesamt bei 1.393.236,49 €, die Kofinanzierung aus Bundesmitteln bei insgesamt
296.500,00 €. Informationen, wie sich die Mittel auf Stidte/Gemeinden bzw. den Landkreis
verteilen und welche einzelnen Projekte gefordert wurden, konnen der in Anlage 3 beigefiigten
Ubersicht entnommen werden.

Frage 4. Wie hoch sind die zugesagten und am 31.12.2018 noch nicht abgerufenen Mittel getrennt nach
Stadt bzw. Gemeinde und Projekt?

Europiischer Fonds fiir die regionale Entwicklung (EFRE)
Die Angaben konnen der in Anlage 1 beigefiigten Ubersicht entnommen werden.

Europiischer Landwirtschaftsfonds fiir die Entwicklung des lindlichen Raums (ELER)
und Europiischer Garantiefonds fiir die Landwirtschaft (EGFL)

Vergleiche Antwort zu den Fragen 1 bis 3.

Die Umsetzung investiver Fordervorhaben erstreckt sich in der Regel {iber mehrere Jahre. In
diesen Fillen werden neben den Bewilligungsmitteln des laufenden Jahres auch Verpflichtungs-
erméchtigungen kommender Jahre bewilligt. Die Fordermittel werden im Rahmen von Auszah-
lungsantragen mit Verwendungsnachweisen nach Baufortschritt im Bewilligungsjahr bzw. in den
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jeweiligen Verpflichtungsjahren abgerufen. Es ist davon auszugehen, dass fast alle bewilligten
Mittel auch abgerufen werden.

Europiischer Sozialfonds (ESF)

Von den bewilligten Mitteln wurden bislang Mittel in Hohe von insgesamt 1.900.855,19 € noch
nicht abgerufen. Informationen, wie sich die noch nicht abgerufenen Mittel auf Stid-
te/Gemeinden bzw. den Landkreis sowie auf die einzelnen Projekte verteilen, konnen der in An-
lage 3 beigefiigten Ubersicht entnommen werden. Eine Auswertung der noch nicht abgerufenen
Mittel zum 31.12.2018 wire technisch sehr aufwendig, so dass nur der aktuelle Stand zum
21.03.2019 mitgeteilt werden kann.

Frage 5. Welche EU-Fordermittel und Bundesmittel konnten von den Gemeinden und dem Landkreis Mar-
burg-Biedenkopf nicht abgerufen werden, weil Komplementdrmittel des Landes fehlten?

Fiir alle in den jeweiligen Haushaltspldnen veranschlagten EU- und Bundesmittel waren die
notwendigen hessischen Komplementarmittel vorhanden. Insofern konnten alle verfiigbaren und
bewilligten EU- und Bundesmittel auch abgerufen werden.

Wiesbaden, 6. Mai 2019
Lucia Puttrich

Anlagen
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Anlage 1

|Gesamtbetrag der - x - . . . ol
Name des Begiinstigten Bezeichnung des Vorhabens forderfahigen Ausgaben -Bewnlllgte EERE-Mittct EFRE-Férderquote e SN = i Bisher nicht abgerufene EFRE-Mittel in
des Vorhabens in € in€ durch Bundesmittel in € durch Landesmittel in€ durch kommunale Mittelin€  [€- Stand 21.03.2019
Stadt Marburg Technische Ausstattung von beruflichen Schulen 19.571,93 € 9.785,00€ 50,00%) 0,00 €| 0,00 €| 30.214,82€ 0,00 €|
Stadt Marburg Technische Ausstattung von beruflichen Schulen 58.824,59 € 29.412,00€ 50,00%) 0,00 €| 0,00 €| 33.889,78 €| 29.412,00€
Stadt Marburg Technische Ausstattung von beruflichen Schulen 50.408,84 €| 25.204,00 € 50,00%) 0,00 €| 0,00 €| 35.111,25 €| 3.908,36 €|
Landkreis Marburg-Biedenkopf Technische Ausstattung von beruflichen Schulen 16.178,00 €] 8.089,00 €| 50,00%) 0,00 €| 0,00 €| 8.089,00 €| 10,98€
Landkreis Marburg: denkopf Technische Ausstattung von beruflichen Schulen 202.614,70 €| 101.307,00€ 50,00%) 0,00 €| 0,00 € 214.936,15€ 54.553,09 €
Stadt Marburg Technische Ausstattung von beruflichen Schulen 61.427,80 € 30.700,00 €] 49,98% 0,00 €| 0,00 € 30.727,80 €] 30.700,00 €]
Stadt Marburg Technische Ausstattung von beruflichen Schulen 37.475,48€ 18.737,00€ 50,00%) 0,00 € 0,00 € 18.784,89 € 0,00 €|
Stadt Marburg Technische Ausstattung von beruflichen Schulen 36.500,52 €| 18.250,00 €| 50,00%) 0,00 €| 0,00 €| 18.250,52 €| 18.250,00 €]
Stadt Marburg Ausstattung beruflicher Schulen mit Pilot- und Demo.anlagen 14.931,16 € 7.465,00 € 50,00%) 0,00 € 0,00 € 7.742,09 € 7.465,00 €|
Seidel GmbH & Co. KG Steigerung Energieeffizienz / Innovative Energietechnologien 315.000,00 €| 126.000,00 €| 40,00%) 0,00 €| 0,00 € 0,00 €| 126.000,00 €|
SW-MOTECH GmbH & Co. KG Betriebliche KMU-Investitionen 7.902.000,00 €| 740.200,00 €} 9,37%] 0,00 €| 0,00 € 0,00 €| 314.562,53 €
Burk Kunsstofftechnik Betriebliche KMU-Investitionen 1.672.000,00 €| 334.400,00 €| 20,00% 0,00 €| 0,00 €| 0,00 €| 78.598,32 €
(Oschmann Kunststofftechnik GmbH & Co. KG  |Betriebliche KMU-Investitionen 2.425.000,00 €| 485.000,00 €| 20,00%] 0,00 €| 0,00 €| 0,00 € 49.936,56 €|
Metallbearbeitung Becker GmbH Betriebliche KMU-Investitionen 2.500.000,00 €| 250.000,00 €| 10,00%) 0,00 €| 0,00 €| 0,00 €| 0,00 €|
VBS Fiigetechnik AG Betriebliche KMU-Investitionen 2.070.000,00 € 414.000,00 €| 20,00%) 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €]
Lather Kommunikation GmbH & Co.KG Betriebliche KMU-Investitionen 1.750.000,00 € 350.000,00€ 20,00%) 0,00 €| 0,00 €| 0,00 €] 0,00 €|
L. Bau GbR Sondermaschinen Betriebliche KMU-Investitionen 400.000,00 €| 80.000,00 € 20,00%) 0,00 €| 0,00 €| 0,00 €| 53.941,72€
Kriiger Erodiertechnik GmbH & Co. KG Betriebliche KMU-Investitionen 1.988.000,00 €| 397.600,00 €} 20,00%) 0,00 €| 0,00 € 0,00 €| 174.018,48 €|
[Philipps-Universitdt Marburg Griind! orderung an Hochschulen 708.938,00 €| 354.469,00 €| 50,00%) 0,00 €| 0,00 € 0,00 €| 347.476,19€




Anlage 2

EU-F6rderung im Landkreis Marburg-Biedenkopf

Landwirtschaftsforderung und Forderung des landlichen Raumes

Ausgezahilte Fordermittel 2014 - 2018

Hinweis: nicht beriicksichtigt wurden Auszahlungen aus rein nationalen Mitteln auBerhalb des Entwicklungsplans fiir den landlichen Raum (EPLR)

Zuordnungsbasis: Wohnort des Zuwendungsempféangers

Landkreis Kommune Bezeichnung EU-Mittel (EGFL) EU-Mittel (ELER) Bundesmittel Landesmittel Gesamt

Marburg-Biedenkopf Amoeneburg AGZ 0,00 28.233,39 16.133,91 50.930,24 95.297,54
Marburg-Biedenkopf Amoeneburg Dorfentwicklung 0,00 2.995,00 0,00 86.827,00 89.822,00
Marburg-Biedenkopf Amoeneburg Forst 0,00 19.204,64 11.522,78 7.681,85 38.409,27
Marburg-Biedenkopf Amoeneburg HALM 0,00 147.758,02 29.551,56 19.701,19 197.010,77
Marburg-Biedenkopf Amoeneburg LEADER 0,00 32.246,00 0,00 11.212,00 43.458,00
Marburg-Biedenkopf Amoeneburg Milchverringerungsbeihilfe 1.223,18 0,00 0,00 0,00 1.223,18
Marburg-Biedenkopf Amoeneburg DZ - Basispramie 1.855.097,61 0,00 0,00 0,00 1.855.097,61
Marburg-Biedenkopf Amoeneburg DZ - Umverteilungspramie 360.351,05 0,00 0,00 0,00 360.351,05
Marburg-Biedenkopf Amoeneburg DZ - Greening 714.184,30 0,00 0,00 0,00 714.184,30
Marburg-Biedenkopf Amoeneburg DZ - Junglandwirte 44.654,78 0,00 0,00 0,00 44.654,78
Marburg-Biedenkopf Amoeneburg DZ - Riickerstattung 40.239,86 0,00 0,00 0,00 40.239,86
Marburg-Biedenkopf Angelburg AGZ 0,00 63.636,92 38.160,17 114.824,11 216.621,20
Marburg-Biedenkopf Angelburg Dorfentwicklung 0,00 16.260,00 0,00 8.132,00 24.392,00
Marburg-Biedenkopf Angelburg HALM 0,00 147.349,69 29.469,91 19.646,69 196.466,29
Marburg-Biedenkopf Angelburg DZ - Basispramie 412.047,47 0,00 0,00 0,00 412.047,47
Marburg-Biedenkopf Angelburg DZ - Umverteilungspramie 58.020,84 0,00 0,00 0,00 58.020,84
Marburg-Biedenkopf Angelburg DZ - Greening 164.823,96 0,00 0,00 0,00 164.823,96
Marburg-Biedenkopf Angelburg DZ - Junglandwirte 2.460,59 0,00 0,00 0,00 2.460,59
Marburg-Biedenkopf Angelburg DZ - Riickerstattung 8.516,72 0,00 0,00 0,00 8.516,72
Marburg-Biedenkopf Bad Endbach AGZ 0,00 133.081,15 81.386,97 238.723,50 453.191,62
Marburg-Biedenkopf Bad Endbach Dorfentwicklung 0,00 29.895,00 0,00 100.770,00 130.665,00
Marburg-Biedenkopf Bad Endbach EFP 0,00 17.574,00 10.544,40 7.029,60 35.148,00
Marburg-Biedenkopf Bad Endbach HALM 0,00 214.364,81 42.872,93 28.582,06 285.819,80
Marburg-Biedenkopf Bad Endbach LEADER 0,00 277.466,00 20.633,40 13.755,60 311.855,00
Marburg-Biedenkopf Bad Endbach Milchverringerungsbeihilfe 2.635,36 0,00 0,00 0,00 2.635,36
Marburg-Biedenkopf Bad Endbach DZ - Basispramie 1.124.340,02 0,00 0,00 0,00 1.124.340,02
Marburg-Biedenkopf Bad Endbach DZ - Umverteilungspramie 179.933,58 0,00 0,00 0,00 179.933,58
Marburg-Biedenkopf Bad Endbach DZ - Greening 437.860,78 0,00 0,00 0,00 437.860,78
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Bad Endbach

Marburg-Biedenkopf DZ - Junglandwirte 36.388,05 0,00 0,00 0,00 36.388,05
Marburg-Biedenkopf Bad Endbach DZ - Riickerstattung 24.239,14 0,00 0,00 0,00 24.239,14
Marburg-Biedenkopf Biedenkopf AGZ 0,00 73.300,01 43.630,50 139.577,36 256.507,87
Marburg-Biedenkopf Biedenkopf Forst 0,00 14.190,64 8.514,39 5.676,25 28.381,28
Marburg-Biedenkopf Biedenkopf HALM 0,00 127.880,98 25.576,16 17.050,89 170.508,03
Marburg-Biedenkopf Biedenkopf LEADER 0,00 134.793,00 0,00 36.781,00 171.574,00
Marburg-Biedenkopf Biedenkopf DZ - Basispramie 618.277,72 0,00 0,00 0,00 618.277,72
Marburg-Biedenkopf Biedenkopf DZ - Umverteilungspramie 135.972,52 0,00 0,00 0,00 135.972,52
Marburg-Biedenkopf Biedenkopf DZ - Greening 241.265,67 0,00 0,00 0,00 241.265,67
Marburg-Biedenkopf Biedenkopf DZ - Junglandwirte 10.208,04 0,00 0,00 0,00 10.208,04
Marburg-Biedenkopf Biedenkopf DZ - Riickerstattung 11.473,13 0,00 0,00 0,00 11.473,13
Marburg-Biedenkopf Breidenbach AGZ 0,00 127.371,55 71.979,54 231.471,80 430.822,89
Marburg-Biedenkopf Breidenbach Forst 0,00 0,00 0,00 1.960,00 1.960,00
Marburg-Biedenkopf Breidenbach HALM 0,00 110.138,61 22.027,67 14.685,28 146.851,56
Marburg-Biedenkopf Breidenbach DZ - Basispréamie 882.855,50 0,00 0,00 0,00 882.855,50
Marburg-Biedenkopf Breidenbach DZ - Umverteilungspréamie 174.820,06 0,00 0,00 0,00 174.820,06
Marburg-Biedenkopf Breidenbach DZ - Greening 346.595,56 0,00 0,00 0,00 346.595,56
Marburg-Biedenkopf Breidenbach DZ - Junglandwirte 21.989,29 0,00 0,00 0,00 21.989,29
Marburg-Biedenkopf Breidenbach DZ - Riickerstattung 18.138,67 0,00 0,00 0,00 18.138,67
Marburg-Biedenkopf Coelbe AGZ 0,00 24.830,59 16.491,22 41.893,10 83.214,91
Marburg-Biedenkopf Coelbe EFP 0,00 9.697,00 5.818,20 3.878,80 19.394,00
Marburg-Biedenkopf Coelbe HALM 0,00 233.168,25 46.633,60 31.089,23 310.891,08
Marburg-Biedenkopf Coelbe LEADER 0,00 34.250,00 0,00 15.750,00 50.000,00
Marburg-Biedenkopf Coelbe Schulmilchbeihilfen 104.845,38 0,00 0,00 0,00 104.845,38
Marburg-Biedenkopf Coelbe DZ - Basispramie 1.198.033,69 0,00 0,00 0,00 1.198.033,69
Marburg-Biedenkopf Coelbe DZ - Umverteilungspramie 153.186,54 0,00 0,00 0,00 153.186,54
Marburg-Biedenkopf Coelbe DZ - Greening 463.665,95 0,00 0,00 0,00 463.665,95
Marburg-Biedenkopf Coelbe DZ - Junglandwirte 186,38 0,00 0,00 0,00 186,38
Marburg-Biedenkopf Coelbe DZ - Riickerstattung 25.741,96 0,00 0,00 0,00 25.741,96
Marburg-Biedenkopf Dautphetal AGZ 0,00 180.736,01 113.123,50 330.981,82 624.841,33
Marburg-Biedenkopf Dautphetal Dorfentwicklung 0,00 6.833,00 0,00 169.299,00 176.132,00
Marburg-Biedenkopf Dautphetal EFP 0,00 19.387,00 11.632,20 7.754,80 38.774,00
Marburg-Biedenkopf Dautphetal Forst 0,00 4.788,98 2.873,39 1.915,59 9.577,96
Marburg-Biedenkopf Dautphetal HALM 0,00 268.603,41 53.720,61 35.813,97 358.137,99
Marburg-Biedenkopf Dautphetal LEADER 0,00 11.711,00 0,00 6.307,00 18.018,00
Marburg-Biedenkopf Dautphetal Milchverringerungsbeihilfe 628,09 0,00 0,00 0,00 628,09
Marburg-Biedenkopf Dautphetal DZ - Basispramie 2.446.972,26 0,00 0,00 0,00 2.446.972,26
Marburg-Biedenkopf Dautphetal DZ - Umverteilungspramie 450.675,61 0,00 0,00 0,00 450.675,61
Marburg-Biedenkopf Dautphetal DZ - Greening 956.949,73 0,00 0,00 0,00 956.949,73
Marburg-Biedenkopf Dautphetal DZ - Junglandwirte 46.489,69 0,00 0,00 0,00 46.489,69
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Marburg-Biedenkopf Dautphetal DZ - Riickerstattung 50.402,87 0,00 0,00 0,00 50.402,87
Marburg-Biedenkopf Ebsdorfergrund |AGZ 0,00 6.642,29 5.476,22 12.739,38 24.857,89
Marburg-Biedenkopf Ebsdorfergrund |Dorfentwicklung 0,00 18.800,00 0,00 31.596,00 50.396,00
Marburg-Biedenkopf Ebsdorfergrund |FNO 0,00 182.961,78 109.777,12 73.184,80 365.923,70
Marburg-Biedenkopf Ebsdorfergrund |Forst 0,00 28.319,74 16.991,86 11.327,89 56.639,49
Marburg-Biedenkopf Ebsdorfergrund |HALM 0,00 386.395,76 77.279,03 51.519,76 515.194,55
Marburg-Biedenkopf Ebsdorfergrund |LEADER 0,00 140.675,00 0,00 21.643,00 162.318,00
Marburg-Biedenkopf Ebsdorfergrund |DZ - Basispramie 3.344.028,65 0,00 0,00 0,00 3.344.028,65
Marburg-Biedenkopf Ebsdorfergrund |DZ - Umverteilungspramie 490.007,25 0,00 0,00 0,00 490.007,25
Marburg-Biedenkopf Ebsdorfergrund |DZ - Greening 1.300.805,35 0,00 0,00 0,00 1.300.805,35
Marburg-Biedenkopf Ebsdorfergrund |DZ - Junglandwirte 50.524,43 0,00 0,00 0,00 50.524,43
Marburg-Biedenkopf Ebsdorfergrund |DZ - Riickerstattung 71.664,20 0,00 0,00 0,00 71.664,20
Marburg-Biedenkopf Fronhausen AGZ 0,00 26.538,16 15.077,03 50.855,26 92.470,45
Marburg-Biedenkopf Fronhausen EFP 0,00 120.307,60 72.184,56 48.123,04 240.615,20
Marburg-Biedenkopf Fronhausen Forst 0,00 22.453,16 13.471,90 8.981,27 44.906,33
Marburg-Biedenkopf Fronhausen HALM 0,00 164.725,54 32.945,08 21.963,48 219.634,10
Marburg-Biedenkopf Fronhausen LEADER 0,00 42.125,00 0,00 15.750,00 57.875,00
Marburg-Biedenkopf Fronhausen Milchverringerungsbeihilfe 1.234,24 0,00 0,00 0,00 1.234,24
Marburg-Biedenkopf Fronhausen DZ - Basispramie 1.530.364,46 0,00 0,00 0,00 1.530.364,46
Marburg-Biedenkopf Fronhausen DZ - Umverteilungspramie 221.503,78 0,00 0,00 0,00 221.503,78
Marburg-Biedenkopf Fronhausen DZ - Greening 600.732,84 0,00 0,00 0,00 600.732,84
Marburg-Biedenkopf Fronhausen DZ - Junglandwirte 13.780,91 0,00 0,00 0,00 13.780,91
Marburg-Biedenkopf Fronhausen DZ - Riickerstattung 33.511,09 0,00 0,00 0,00 33.511,09
Marburg-Biedenkopf Gladenbach AGZ 0,00 121.029,12 78.733,56 222.480,09 422.242,77
Marburg-Biedenkopf Gladenbach EFP 0,00 6.606,00 3.963,60 2.642,40 13.212,00
Marburg-Biedenkopf Gladenbach FNO 0,00 64.304,62 38.582,77 25.721,87 128.609,26
Marburg-Biedenkopf Gladenbach Forst 0,00 10.269,92 6.161,96 4.107,98 20.539,86
Marburg-Biedenkopf Gladenbach HALM 0,00 134.079,15 26.815,79 17.877,32 178.772,26
Marburg-Biedenkopf Gladenbach LEADER 0,00 29.405,00 0,00 0,00 29.405,00
Marburg-Biedenkopf Gladenbach Milchverringerungsbeihilfe 2.876,74 0,00 0,00 0,00 2.876,74
Marburg-Biedenkopf Gladenbach DZ - Basispramie 2.342.653,89 0,00 0,00 0,00 2.342.653,89
Marburg-Biedenkopf Gladenbach DZ - Umverteilungspramie 424.458,41 0,00 0,00 0,00 424.458 41
Marburg-Biedenkopf Gladenbach DZ - Greening 897.991,72 0,00 0,00 0,00 897.991,72
Marburg-Biedenkopf Gladenbach DZ - Junglandwirte 43.221,57 0,00 0,00 0,00 43.221,57
Marburg-Biedenkopf Gladenbach DZ - Riickerstattung 47.973,67 0,00 0,00 0,00 47.973,67
Marburg-Biedenkopf Kirchhain AGZ 0,00 53.618,35 34.758,08 97.856,95 186.233,38
Marburg-Biedenkopf Kirchhain FNO 0,00 29.568,20 17.740,92 11.827,28 59.136,40
Marburg-Biedenkopf Kirchhain Forst 0,00 29.282,69 17.569,61 11.713,08 58.565,38
Marburg-Biedenkopf Kirchhain HALM 0,00 122.371,56 24.474,24 16.316,40 163.162,20
Marburg-Biedenkopf Kirchhain LEADER 0,00 6.084,00 0,00 468,00 6.552,00




‘Anlage 2

Marburg-Biedenkopf Kirchhain Milchverringerungsbeihilfe 9.471,28 0,00 0,00 0,00 9.471,28
Marburg-Biedenkopf Kirchhain Honig (2014-2020) 196.548,43 0,00 0,00 196.548,43 393.096,86
Marburg-Biedenkopf Kirchhain DZ - Basispramie 4.079.069,70 0,00 0,00 0,00 4.079.069,70
Marburg-Biedenkopf Kirchhain DZ - Umverteilungspramie 567.734,62 0,00 0,00 0,00 567.734,62
Marburg-Biedenkopf Kirchhain DZ - Greening 1.585.354,01 0,00 0,00 0,00 1.585.354,01
Marburg-Biedenkopf Kirchhain DZ - Junglandwirte 47.264,56 0,00 0,00 0,00 47.264,56
Marburg-Biedenkopf Kirchhain DZ - Riickerstattung 88.034,01 0,00 0,00 0,00 88.034,01
Marburg-Biedenkopf Lahntal AGZ 0,00 15.687,01 7.453,40 32.259,47 55.399,88
Marburg-Biedenkopf Lahntal Dorfentwicklung 0,00 4.646,00 0,00 176.817,00 181.463,00
Marburg-Biedenkopf Lahntal HALM 0,00 95.378,98 19.075,74 12.717,33 127.172,05
Marburg-Biedenkopf Lahntal LEADER 0,00 52.578,00 0,00 19.340,00 71.918,00
Marburg-Biedenkopf Lahntal Milchverringerungsbeihilfe 629,98 0,00 0,00 0,00 629,98
Marburg-Biedenkopf Lahntal DZ - Basispramie 1.688.957,70 0,00 0,00 0,00 1.688.957,70
Marburg-Biedenkopf Lahntal DZ - Umverteilungspréamie 271.680,21 0,00 0,00 0,00 271.680,21
Marburg-Biedenkopf Lahntal DZ - Greening 659.983,44 0,00 0,00 0,00 659.983,44
Marburg-Biedenkopf Lahntal DZ - Junglandwirte 17.620,08 0,00 0,00 0,00 17.620,08
Marburg-Biedenkopf Lahntal DZ - Riickerstattung 35.310,35 0,00 0,00 0,00 35.310,35
Marburg-Biedenkopf Lohra AGZ 0,00 97.517,79 66.697,21 169.666,06 333.881,06
Marburg-Biedenkopf Lohra Dorfentwicklung 0,00 0,00 0,00 13.635,00 13.635,00
Marburg-Biedenkopf Lohra EFP 0,00 37.361,00 22.416,60 14.944,40 74.722,00
Marburg-Biedenkopf Lohra HALM 0,00 400.723,84 80.144,67 53.430,09 534.298,60
Marburg-Biedenkopf Lohra Milchverringerungsbeihilfe 190,61 0,00 0,00 0,00 190,61
Marburg-Biedenkopf Lohra DZ - Basispramie 1.927.829,26 0,00 0,00 0,00 1.927.829,26
Marburg-Biedenkopf Lohra DZ - Umverteilungspramie 334.157,55 0,00 0,00 0,00 334.157,55
Marburg-Biedenkopf Lohra DZ - Greening 749.154,70 0,00 0,00 0,00 749.154,70
Marburg-Biedenkopf Lohra DZ - Junglandwirte 13.566,13 0,00 0,00 0,00 13.566,13
Marburg-Biedenkopf Lohra DZ - Riickerstattung 39.628,40 0,00 0,00 0,00 39.628,40
Marburg-Biedenkopf Marburg AGZ 0,00 53.270,48 35.034,54 90.472,26 178.777,28
Marburg-Biedenkopf Marburg Dorfentwicklung 0,00 37.584,00 0,00 129.094,00 166.678,00
Marburg-Biedenkopf Marburg EFP 0,00 5.224,00 3.134,40 2.089,60 10.448,00
Marburg-Biedenkopf Marburg Forst 0,00 15.259,15 9.155,51 6.103,67 30.518,33
Marburg-Biedenkopf Marburg HALM 0,00 180.953,19 36.190,55 24.127,33 241.271,07
Marburg-Biedenkopf Marburg LEADER 0,00 122.379,00 0,00 10.419,00 132.798,00
Marburg-Biedenkopf Marburg Marktstruktur 0,00 0,00 79.737,00 53.158,00 132.895,00
Marburg-Biedenkopf Marburg Milchverringerungsbeihilfe 1.805,58 0,00 0,00 0,00 1.805,58
Marburg-Biedenkopf Marburg DZ - Basispramie 3.015.685,95 0,00 0,00 0,00 3.015.685,95
Marburg-Biedenkopf Marburg DZ - Umverteilungspramie 556.819,13 0,00 0,00 0,00 556.819,13
Marburg-Biedenkopf Marburg DZ - Greening 1.154.143,94 0,00 0,00 0,00 1.154.143,94
Marburg-Biedenkopf Marburg DZ - Junglandwirte 52.031,09 0,00 0,00 0,00 52.031,09
Marburg-Biedenkopf Marburg DZ - Riickerstattung 63.717,03 0,00 0,00 0,00 63.717,03




Anlage 2

Marburg-Biedenkopf Muenchhausen |AGZ 0,00 111.043,99 68.893,49 197.409,28 377.346,76
Marburg-Biedenkopf Muenchhausen |Dorfentwicklung 0,00 12.428,00 0,00 566.169,00 578.597,00
Marburg-Biedenkopf Muenchhausen |Forst 0,00 34.772,94 20.863,76 13.909,18 69.545,88
Marburg-Biedenkopf Muenchhausen |HALM 0,00 66.164,00 13.232,77 8.821,95 88.218,72
Marburg-Biedenkopf Muenchhausen |DZ - Basispramie 2.462.641,17 0,00 0,00 0,00 2.462.641,17
Marburg-Biedenkopf Muenchhausen |DZ - Umverteilungspramie 439.991,38 0,00 0,00 0,00 439.991,38
Marburg-Biedenkopf Muenchhausen |DZ - Greening 968.807,85 0,00 0,00 0,00 968.807,85
Marburg-Biedenkopf Muenchhausen |DZ - Junglandwirte 50.770,19 0,00 0,00 0,00 50.770,19
Marburg-Biedenkopf Muenchhausen |DZ - Riickerstattung 49.115,32 0,00 0,00 0,00 49.115,32
Marburg-Biedenkopf Neustadt AGZ 0,00 1.648,39 1.344,47 2.999,09 5.991,95
Marburg-Biedenkopf Neustadt Dorfentwicklung 0,00 0,00 0,00 20.668,00 20.668,00
Marburg-Biedenkopf Neustadt Forst 0,00 40.095,97 24.057,58 16.038,40 80.191,95
Marburg-Biedenkopf Neustadt HALM 0,00 116.082,85 23.216,53 15.477,82 154.777,20
Marburg-Biedenkopf Neustadt LEADER 0,00 70.104,00 0,00 10.788,00 80.892,00
Marburg-Biedenkopf Neustadt DZ - Basispramie 2.133.185,99 0,00 0,00 0,00 2.133.185,99
Marburg-Biedenkopf Neustadt DZ - Umverteilungspréamie 345.054,72 0,00 0,00 0,00 345.054,72
Marburg-Biedenkopf Neustadt DZ - Greening 831.590,38 0,00 0,00 0,00 831.590,38
Marburg-Biedenkopf Neustadt DZ - Junglandwirte 17.843,73 0,00 0,00 0,00 17.843,73
Marburg-Biedenkopf Neustadt DZ - Riickerstattung 46.234,22 0,00 0,00 0,00 46.234,22
Marburg-Biedenkopf Rauschenberg |AGZ 0,00 127.625,71 72.008,23 242.827,90 442.461,84
Marburg-Biedenkopf Rauschenberg |Dorfentwicklung 0,00 0,00 0,00 10.190,00 10.190,00
Marburg-Biedenkopf Rauschenberg |Forst 0,00 9.245,54 5.547,33 3.698,22 18.491,09
Marburg-Biedenkopf Rauschenberg |[HALM 0,00 212.184,13 42.436,76 28.291,38 282.912,27
Marburg-Biedenkopf Rauschenberg |LEADER 0,00 33.377,00 0,00 5.136,00 38.513,00
Marburg-Biedenkopf Rauschenberg [Milchverringerungsbeihilfe 12.047,56 0,00 0,00 0,00 12.047,56
Marburg-Biedenkopf Rauschenberg |DZ - Basispramie 2.612.075,63 0,00 0,00 0,00 2.612.075,63
Marburg-Biedenkopf Rauschenberg |DZ - Umverteilungspréamie 333.518,47 0,00 0,00 0,00 333.518,47
Marburg-Biedenkopf Rauschenberg [DZ - Greening 1.016.708,18 0,00 0,00 0,00 1.016.708,18
Marburg-Biedenkopf Rauschenberg |DZ - Junglandwirte 62.381,26 0,00 0,00 0,00 62.381,26
Marburg-Biedenkopf Rauschenberg |DZ - Riickerstattung 56.606,79 0,00 0,00 0,00 56.606,79
Marburg-Biedenkopf Stadtallendorf  |AGZ 0,00 60.117,97 37.862,04 110.553,46 208.533,47
Marburg-Biedenkopf Stadtallendorf  |Dorfentwicklung 0,00 0,00 0,00 15.080,00 15.080,00
Marburg-Biedenkopf Stadtallendorf  |EFP 0,00 164.228,88 98.537,33 65.691,55 328.457,76
Marburg-Biedenkopf Stadtallendorf  |Forst 0,00 8.794,87 5.276,93 3.517,95 17.589,75
Marburg-Biedenkopf Stadtallendorf  |HALM 0,00 345.685,64 69.137,03 46.091,66 460.914,33
Marburg-Biedenkopf Stadtallendorf  |LEADER 0,00 149.088,00 13.577,40 9.359,60 172.025,00
Marburg-Biedenkopf Stadtallendorf  |Milchverringerungsbeihilfe 2.103,93 0,00 0,00 0,00 2.103,93
Marburg-Biedenkopf Stadtallendorf |DZ - Basispramie 2.793.285,79 0,00 0,00 0,00 2.793.285,79
Marburg-Biedenkopf Stadtallendorf  |DZ - Umverteilungspramie 398.852,40 0,00 0,00 0,00 398.852,40
Marburg-Biedenkopf Stadtallendorf  |DZ - Greening 1.087.437,12 0,00 0,00 0,00 1.087.437,12
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Marburg-Biedenkopf Stadtallendorf  |DZ - Junglandwirte 31.949,50 0,00 0,00 0,00 31.949,50
Marburg-Biedenkopf Stadtallendorf  |DZ - Riickerstattung 58.922,49 0,00 0,00 0,00 58.922,49
Marburg-Biedenkopf Steffenberg AGZ 0,00 77.567,16 40.780,93 140.861,36 259.209,45
Marburg-Biedenkopf Steffenberg Dorfentwicklung 0,00 0,00 0,00 38.110,00 38.110,00
Marburg-Biedenkopf Steffenberg HALM 0,00 103.829,25 20.765,84 13.843,93 138.439,02
Marburg-Biedenkopf Steffenberg DZ - Basispramie 526.671,96 0,00 0,00 0,00 526.671,96
Marburg-Biedenkopf Steffenberg DZ - Umverteilungspramie 106.241,36 0,00 0,00 0,00 106.241,36
Marburg-Biedenkopf Steffenberg DZ - Greening 208.648,46 0,00 0,00 0,00 208.648,46
Marburg-Biedenkopf Steffenberg DZ - Junglandwirte 13.375,40 0,00 0,00 0,00 13.375,40
Marburg-Biedenkopf Steffenberg DZ - Riickerstattung 10.497,71 0,00 0,00 0,00 10.497,71
Marburg-Biedenkopf Weimar AGZ 0,00 59.006,16 27.598,10 117.055,91 203.660,17
Marburg-Biedenkopf Weimar Dorfentwicklung 0,00 8.713,00 0,00 84.184,00 92.897,00
Marburg-Biedenkopf Weimar Forst 0,00 6.930,95 4.158,57 2.772,38 13.861,90
Marburg-Biedenkopf Weimar HALM 0,00 357.988,01 71.597,58 47.731,80 477.317,39
Marburg-Biedenkopf Weimar LEADER 0,00 142.529,00 2.490,60 10.549,40 155.569,00
Marburg-Biedenkopf Weimar DZ - Basispramie 2.298.498,61 0,00 0,00 0,00 2.298.498,61
Marburg-Biedenkopf Weimar DZ - Umverteilungspramie 351.566,37 0,00 0,00 0,00 351.566,37
Marburg-Biedenkopf Weimar DZ - Greening 894.340,19 0,00 0,00 0,00 894.340,19
Marburg-Biedenkopf Weimar DZ - Junglandwirte 60.708,18 0,00 0,00 0,00 60.708,18
Marburg-Biedenkopf Weimar DZ - Riickerstattung 49.456,68 0,00 0,00 0,00 49.456,68
Marburg-Biedenkopf Wetter AGZ 0,00 185.774,75 114.223,32 344.563,47 644.561,54
Marburg-Biedenkopf Wetter Dorfentwicklung 0,00 214.668,00 0,00 175.914,00 390.582,00
Marburg-Biedenkopf Wetter EFP 0,00 7.874,00 4.724,40 3.149,60 15.748,00
Marburg-Biedenkopf Wetter Forst 0,00 5.517,56 3.310,54 2.207,03 11.035,13
Marburg-Biedenkopf Wetter HALM 0,00 100.434,52 20.086,84 13.391,43 133.912,79
Marburg-Biedenkopf Wetter LEADER 0,00 349.992,00 26.174,40 23.668,60 399.835,00
Marburg-Biedenkopf Wetter Milchverringerungsbeihilfe 21.918,49 0,00 0,00 0,00 21.918,49
Marburg-Biedenkopf Wetter DZ - Basispramie 3.630.659,41 0,00 0,00 0,00 3.630.659,41
Marburg-Biedenkopf Wetter DZ - Umverteilungspramie 675.919,74 0,00 0,00 0,00 675.919,74
Marburg-Biedenkopf Wetter DZ - Greening 1.394.764,61 0,00 0,00 0,00 1.394.764,61
Marburg-Biedenkopf Wetter DZ - Junglandwirte 31.653,31 0,00 0,00 0,00 31.653,31
Marburg-Biedenkopf Wetter DZ - Riickerstattung 74.823,43 0,00 0,00 0,00 74.823,43
Marburg-Biedenkopf Wobhratal AGZ 0,00 61.987,32 44.509,87 114.476,86 220.974,05
Marburg-Biedenkopf Wohratal EFP 0,00 151.760,00 91.056,00 60.704,00 303.520,00
Marburg-Biedenkopf Wohratal HALM 0,00 247.743,83 49.548,67 33.032,76 330.325,26
Marburg-Biedenkopf Wohratal Milchverringerungsbeihilfe 5.419,31 0,00 0,00 0,00 5.419,31
Marburg-Biedenkopf Wohratal DZ - Basispramie 1.501.496,81 0,00 0,00 0,00 1.501.496,81
Marburg-Biedenkopf Wohratal DZ - Umverteilungspramie 162.934,43 0,00 0,00 0,00 162.934,43
Marburg-Biedenkopf Wohratal DZ - Greening 581.259,80 0,00 0,00 0,00 581.259,80
Marburg-Biedenkopf Wohratal DZ - Junglandwirte 39.350,50 0,00 0,00 0,00 39.350,50




Anlage 2

[Marburg-Biedenkopf Wohratal DZ - Riickerstattung | 33.190,46 | 0,00 | 0,00 | 0,00 | 33.190,46 |
! 4 4 - {2

Summe: 70.884.632 € 9.021.873 € 2.670.357 € 6.182.154€ 88.759.016 €



Anlage 3
KA 20/277 Verteilung EU-Mittel i
Datenstand: 21.03.2019

m LK Marburg-Biedenkopf

Durchfihrun [Durchfihrun
gszeltraum  [gszeitraum b ESF- / Andere
Gemeindebezeichnung Name1 Name2 von bis Férderprogramm Mittel Landes-mittel [ng Gesamtsumme |Gesamt Private Mittel | BA-Mittel |Bundesmittel
Améneburg, Stadt Friseur Salon Ann-Christin 13.12.2018] 12.12.2015|gut ausbilden 2.000,00 0,00 2,000,00! 0,00 2.000,00 2.156,00 ,00 0,00
Amaneburg, Stadt 2.000,00 0,00 2.000,00/ 0,00 2.000,00 2.156,00 0,00 0,00
Bledenkopf, Stadt CAD/CAM Systeme D: Reitz GmbH & Co. KG. 02.09.2016| 31.07.2017 [gut ausbilden 567,50 0,00 567.50 567,50 0,00 1.078,00 0,00 0,00
Biedenkopf, Stadt Brunner GmbH & Co. KG 10112016 08.05.2018|ewtausbiiden | 2.000,00. 0,00 2.000,00 520,00 1.480,00 2.156,00 0,00 0,00
Bledenkopf, Stadt T-Point Bledenkopf Inh. Kenny Meyam 13.06.2017| 31.07.2018[gut ausbilden 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00 2.156,00 0,00 0,00
Biedenkopf, Stadt Brunner GmbH & Co. KG Informationsverarbeitung 14.09.2018| 13.09.2019gutausbilden | 2.000.00 2.000,00 2.156,00 0,00 0,00
Bledenkopf, Stadt 6.567.50 5.480,00/ 7.546.00 0,00 0,00/
Célbe Integral gGmbH 01.05.2015] 31.08.2017 |impulse der Arbeitsmarktpolitik (IdeA) 149.500,00 7.059,15 0,00 0,00( 145.500,00 299.000,00
calbe Integral gGmbH 01.03.2017| 28.02.2019 |Arbeitsmarktbudget 78.200,00 0,00 48.200,00 0,00 0,00 0,00 261.800,00( 29,5%
Calbe Integral gGmbH 01.01.2018| 31.12.2019) 139.600,00 0,00 99.100,00 0,00 0,00] _ 139.600,00
Colbe Integral gGmbH 01.03.2019( 31.12.2020[Arbeltsmarktbudget 71.900,00 0,00 71.900,00 0,00 0,00 0,00 240.600,00
Célbe 435.200,00/ 0,00 226.259,15 0,00[ 289.100,00 1.080.600,00
Dautphetal I_a_um Claudia Hoyer 07.03.2019|06.03.2020[gut ausbilden 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 0,00 0,00!
2.000,00 0,00 0,00/ 2.000,00 0,00 0,00] 0,00
Ebsdorfergrund Stouerkanzlel Kirsten Durst 01.08.2018] 31.07.2019|gut aushilden :z.o_:mlj o‘,o?{ 400,00 1.600,00 0,00 0,00 X 0,00
Ebsdorfergrund 2.000,00 0,00 400,00 1.600,00 0,00 0,00 0,00] 0,00
Fronhausen DEVK Versicherungen Gechiiftsstelle Johannes Biiuir 28.09.2016( 31.07.2018[gut ausbilden 2.000,00] 0,00 0,00 2.000,00 0,00 0,00 0,00 o,fﬁf
Fronhausen mt Software Solutions 30.04.2018 29.04.2019[gut ausbilden 2.000,00 0,00 1.008,40 591,60 0,00 0,00 0,00 0,00[
Fronhausen 2mt Software Solutions 30.04.2018] 29.04.2019 [gut ausbilden 2.000,00 0,00 1.596,63 403,37 0,00 0,00 0,00 0,00]
Fronhausen 6.000,00 0,00 6.000,00 2.605,03 3.394,97 0,00 0.00[ 0,00/ o,gg{
Gladenbach, Stadt Relseblro Blankenstein 01.02.2017| 31.07.2018|gut ausbilden 2.000,00 0,00 2.000,00! 0,00 2.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Stadt 2.000,00 0,00 2.000,00] 0.00 2.000,00 0,00 0,00 0,00[ 0,00
Marburg, Universititsstadt JUKO Marburg e.V. 01.01.2015[ 31.12.2015|Quallfizlerung und Beschiftigung junger Menschen 99.000,00 __ 35.000,00 134.000,00]  103.600,00(  30.400,00] 38300,00 0,00[  72.900,00 33.300,00
Marburg, Universititsstadt Arbelt und Bildung e. V. 01.01.2015| 31.12.2015|Quallfizlerun und Beschiftigung junger Manschen 98.000,00] _33.000,00 131.000,00]  126367.87 4.632,13  8.000,00 000 39.600,00 40.000,00
Marburg, Universititsstad Praxis gGmbH 01.01.2015[ 31.12.2015|Quallifizierung und Beschaftigung junger Menschen 57.500,00] _ 22.700,00 80.200,00 80.200,00 0,00 0,00 000 40470.28 0,00
Marburg, Universititsstadt Deutsche Blindenstudienanstalt Bildungs- und Hilfsmittelzentrum fir 01.01.2015] 31.12.2016|Impulse der Arbeitsmarktpolitik (deA) 69.489.20  67.570,36 137.059,56  137.059.56 0,00 0,00 85.810,07 0,00 0,00 30.524,44
’M:rhurx, Universititsstadt [Arbelt und Bildung e. V. 01.01.2015] 31.12.2016(Impulse der Arbeitsmarktpolitik (IdeA) 39.400,00] _ 39.400,00 78.800,00 78.800,00 0,00] 20.000,00 58.800,00 0,00 0,00! 0,00
Marburg, Universititsstadt Integral gGmbH 01.06.2015] 31.12.2017 211.100,00 0,00 211.100,00[  199.000,00]  12.100,00] 0,00 0,00 0,00[  211.100,00 0,00
Marburg, Universititsstadt Philipps-Universitiit Marburg Die Prisidentin 01.07.2015[ 31.12.2018[Offene Hochschulen: Potentiale nutzen, Uberginge vorbe 42 0 0,00 420.400,00  227.900,00]  192.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00  447.900,00 0,00
Marburg, Universititsstadt Arbeit und Bildung e. V. 01.08.2015| 31.07.2016|Praxis und Schule (PuSch) 15.000,00 0,00 15.000,00 15.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 00
Marburg, Universititsstadt JUKO Marburg e.V.. 01.10.2015| 30.09.2017 |Impulse der Arbeitsmarktpolitik (IdeA) 124.900,00 0,00 124.900,00 81.700,00]  43.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 000]  124.900,00 249.800,00
Marburg, Universititsstadt Marburg gGmbH 15.11.2015| 14.11.2016|Arbeitsmarktbudget 100.000,00 0,00 100.000,00 42.100,00[ _57.500,00 0,00 0,00] 116.600,00 208.200,00 0,00 424.800,00
Marburg, Universititsstadt JUKO Marburg e.V. 01.01.2016] 31.12.2016|Qualifizierung und Beschiftigung junger Menschen 71.300,00]  56.500,00 12 10560000 22.20000] 44.700,00 0,00 000[  58300,00 0,00] 26.600,00 257.400,00
Marburg, Universititsstadt Arbeit und Bildung e. V. 01.01.2016] 31.12.2016|Qualifizierung und Beschiiftigung junger Menschen 61.300,00]  67.900,00 129.200,00]  108.211,27] 2098873  4.200,00 0,00] 53.700,00! 0,00 0,00 40.000,00 227.100,00
hmum Universititsstadt Praxis gGmbH 01.01.2016] 31.12.2016|Qualfizlerung und Beschiiftigung junger Menschen 25.854.36]  62.200,00 88.054,36 88.054,36 0,00 0,00 0,00 000 3992731 0,00 177074 129.752.41
[Marburg, Universititsstadt Arbeit und Bildung e. V. 01.08.2016[ 31.07.2017 Praxis und Schule (PuSch) 30.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Pmum. Universititsstadt [JUKO Marburg e.V. 01.01.2017| 31.12.2017|Qualiflzlerung und Beschiiftigung junger Menschen 39.300,00 14930000  13320000[  16.100,00] 40.000,00 0,00 0,00 58300,00 0,00 26.700,00]
Marburg, Universititsstadt Praxis gGmbH 01.01.2017| 31.12.2017|Qualifizierung und Beschiftigung junger Menschen 38.600,00 138.600,00] 12849500  10.105,00 0,00 0,00 0,00]  40.100,00 0,00 14.800,00 193.500,00
Marburg, Universititsstadt [Arbeit und Bildung e. V. 01.01.2017| 31.12.2017|Qualfizierung und Beschiiftigung junger Menschen 131.200,00 181.200,00] _ 167.20 14.000,00]  5.000,00 0,00] 26.900,00: 0,00 0,00 40.000,00 253.100,00
Marburg, Universititsstadt Deutsche Blindenstudienanstalt 8ildungs- und Hilfsmittelzentrum fir 01,01.2017| 31.12.2017Impulse der Arbeitsmarktpolitik (IdeA) 93.700,00 2.469,40 0,00 41.600,00 0,00 0,00] 0,00 9.400,00 144.700,00
Marburg, Universititsstadt |Arbeit und Bildung e. V. 01.01.2017| 31.12.2017 38.300,00 0,00 0,00 38.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 76.700,00
Marburg, Universititsstadt [Arbeit und Bildung e. V. 01.08.2017| 31.07.2018|Praxis und Schule (Pusch) 30.000,00 0,00 0,00 300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 30.300,00
Marburg, Universititsstadt Praxis gGmbH 01.11.2017| 31.10.2019 [Impulse der Arbeitsmarktpolitik (IdeA) 259.600,00 115.500,00 0,00 0,00 0,00[ 288.000,00 0,00 0,00 574.300,00]
1UKO Marburg e.V. 03.11.2017| 31.10.2019 Impulse d litik (IdeA) 109.400,00 82.600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00]  125.000,00 250.000,00
EBtragon gGmbH 12.12.2017] 11.12 liden 2.000,00 2.000,00! 0,00 2.156,00 0,00 oﬁf 0,00 0,00 4.156,00
Inf; Johannes B4z~ 15.12.2017] 14.12.2018 [gut ausbilden 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00] 0,00 2.156,00 0,00 0,00 u,ﬁ 0,00 Y 4.156,00
Marburg, Universititsstadt Arbeit und Bildung e. V. 01.01.2018| _31.12.2018|Quallfizierung und Beschiftigung junger Menschen 35.000,00] 140.200,00 17520000  16230000[  12.900,00(  8.000,00 0,00] 54.100,00. 0,00[ 0,00 40.000,00 000 277.300,00
Marburg, Universititsstadt Praxis gGmbH 01.01.2018 Qualifizierung und Beschftigung junger Menschen 64.000,00  74.600,00 138.600,00 31.500,00 0,00 0,00 0,00[  66.000,00 0,00 14.800,00 0.00[  215.400.00
Marburg, Universititsstadt JUKO Marburg e.V. 01.01.2018 31.12.2018|Qualiflzierung und Beschiftigung junger Menschen 68.900,00]  80.400,00 52.800,00[  46.000,00 0,00 000[  65.000,00 0,00 26.600,00 0.00]  286.500,00
Marburg, Universititsstadt Fischer & Parter st mbB. 04.04.2018] 03.04.2019 |gut ausbilden 2.000,00° 0,00 2.000,00 2.000,00 0,00 2.156,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.156,00
Marburg, Universititsstadt Steuerberatung Kai Bach 19.04.2018] 18.04.2019 [gut ausbliden 2.000,00 0,00 2.000,00 1.830,00 0,00 2.156,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.156,00
Marburg, Universititsstadt Steuerberatung Kai Bach 19.04.2018]18.04.2019 [gut ausbllden 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.156,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.156,00] 48,1%
Marburg, Universititsstadt Kai Bach 19.04.2018| 18.04.2019 [gut aushilden 2.000,00 0,00 2.000,00] 170,00 1.830,00 0,00 2.156,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.156,00] 48.1%
Marburg, Universititsstadt Steuerbro Hesse & Koch 28.05.2018| 27.05.2019 |gut ausbilden 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.156,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.156,00] 48,1%
Marburg, Universititsstadt Arbeit und Bildung e. V. 01.08.2018 Praxis und Schule (PuSch) 30.000,00 0,00 30.000,00 0,00]  30.000,00 0,00 1.100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31.100,00( 96.5%
Marburg, Universititsstadt tripuls media innovations gmbh 10.09.2018] 09.09.2019 [gut ausbilden 2.000,00 0,00 2.000,00 0.00 2.000,00 0,00 2.156,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.156,00] 48,1%
Marburg, Universititsstadt tripuls media gmbh 10.09.2018[ 09.09.2019 [gut ausbilden 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.156,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.156,00] 48,1%
Marburg, Universititsstadt tripuls media gmbh 10.09.2018[ 09.09.2019 [gut ausbilden 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.156,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.156,00] 48,1%
Marburg, Universititsstadt tripuls media gmbh 10.09.2018| 09.09.2019 [ gut ausbild 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.156,00/ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.156,00] 48,1%
Marburg, Universititsstadt tripuls media Innovatlons gmbh 10.09.2018[ 09.09.2015 [gut ausbilden 2.000,00] 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.156,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.156,00] 48,1%
Marburg, Universititsstadt tripuls media gmbh 10.09.2018] 09.09.2019 [gut ausbilden 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.156,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.156,00 48,1%
Marburg, Universititsstadt [Arbet und Bildung e. V. 01.01.2019] 31.12.2019 | Qualifizlerung und Beschaftizung junger Menschen £6.900,00(  95.100,00 182.000,00 0,00[  182.000,00 0,00 0,00]  45.200,00 0,00 0,00 40.000,00( 000  267.200,00] 32.5%
Marburg, Universititsstadt Praxis gGmbH 01.01.2019| 31.12.2019 | Quallifizierung und Beschiftigung junger Manschen 66.200,00]  72.400,00 138.600,00 0,00] 138.600,00 0,00 0,00 000[  66.000.00 0,991 14.800,00( 0,00 219.400,00] 30.2%
Marburg, Universititsstadt JUKO Marburg e.V. 01.01.2019| 31.12.2019Qualifizierung und Beschiftiung junger Menschen 7530000 82.400,00 157.700,00 0,00 157.700,00] 35.000,00 0,00 000[  88.100,00 0,00/ 26.600,00 0,00]  307.400,00| 24,5%
Marburg, Universititsstadt Lukas Urlch Kassensysteme e.X. 01.02.2019] 31.01.2020gut ausbilden 2.000,00] 0,00 2.000,00) 0,00 2.000,00 0,00 2.156,00 0,00 0,00 0,00( 0,00 0,00 4.156,00] 48,1%
Marburg, Universititsstadt 2.617.643,56] 123167036  3.849.313.92] 2.591.458,66] 1.257.85526] 249.200.00] 256.194,07| 296.500,00] 1341.997,59] 447.900,00]  675.7s5.18]  3.672.09] 7.120572.85] 36.8%
Marburg: Landkreis Marburg: 01.01.2015|31.12.2016|Bildungsberatung und ~coaching 50.600,00( 39.486,45 130.08645|  105.207,20]  24.789.25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5101355 0,00 181.100,00[ 50,0%
Marbi Integral gGmbH 01.03.2015 28.02.2017 120.000,00 0,00 120.000,00 86.782,86|  33.217,14] 0,00 0,00 0,00 0,00] 91.827.76|  28.50838] X
Marburg-Bledenkopf Arbeit und Bildung e. V. 01.01.2016| 31.12.2017|QuABB 163.100,00 61.500,00 225.000,00 216.800,00 8.200,00° 11.500,00 0,00 0,00 0,00 89.400,00 326.300,00] 50.0%
Marbi Landkreis Marb 01.01.2017| 30.06.2019 [Bildungsberatung und <coaching 116.400,00] _ 63.300,00! 179.700,00]  131.600,00]  48.100,00] 0,00/ 0,00 0,00 0,00 53.200,00 0,00 232.500,00] 50,0%
Marburg-Biedenkopf Arbelt und Bildung e. V. 01.01.2018| 30.06.2019|QuABB 133.000,00 21.500,00 154.500,00 99.000,00 55.500,00] 0,00 18.500,00 0,00 0,00 0,00 48.700,00 0,00 221.700,00| 60,0%
Marburg-Biedenkopf Landkreis Marburg-Bledenkopf 01.07.2019] 31.12.2020 | Bildungsberatung und -coachin 57.800,00] _ 66.000,00] 123.900,00 123.900,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31.000,00 0,00 154.900,00 37.4%
[Marb 681.000,00( 252.186,45 933.186,45 293.706.39 0,00 30.400,00 0.00 0,00 000[ 36514131 1.324.019.00] 51.6%]
stadtallendorf, Stadt Internationaler Bund 01.08.2015| 31.07.2017 [ Praxis und Schule (Pusch) 42.000,00 0,00 42.000,00 9.04058]  32.959,42 0,00 0,00 o,ﬁ{ 0,00 0,00 0,00 42.000,00(100,0%
Stadtallendorf, Stadt Internationaler Bund 01.08.2016[ 31.07.2018[Praxis und Schule (Pusch) 29.900,00 0,00 29.900,00 18.900,00]  11.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 29.900,00{100,0%
st Stadt Bund 01.08.2017 31.07.20?% Praxis und Schule (PuSch) 30.000,00 0,00 30.000,00 0,00[ 30.000,00 0,00 1300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31.300,00] 95.8%)
st Stadt Bund 01.08.2018| 31.07.2020|Praxis und Schule (Pusch) 28.600,00 0,00 28.600,00 0,00  28.600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28.600,00]100,0%
Stadtallendorf, Stadt Peter MeR Elektrotechnik GmbH & Co. KG 29.11.2018] 31.03.2019 [gut ausbliden 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.156,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.156,00| 48.1%
Stadtallendorf, Stadt 132.500,00 0,00 132.500,00 27.94058| _ 104.559,42 0,00 3.456,00 0.00 o‘% D,(ﬂf 000] 135556,00 97.5%
Weimar Hotel Bellevue Inh. Maria Ham,. 07.12.2018] 06.12.2015 [gut ausbiiden 2,000,00 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.156,00 . 0,00 0,00 0,00 0,00 4.156,00| 48,1%
Weimar 2.000,00 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 2.156,00 0,00 0,00 X 0,00 0,00/ 4.156,00| 48,1%
esamt I 3.892.911,06 3.475912,68] 1.900.85519] 249.200,00] 314.844,07| 296.500,00] 1.631.097,55] 447.90000] 1393.23643] 32.18047] 9.708.50535[ 40,1%]




